

向天真的美国人致敬

文 / 吕琳

美国人天真得像个孩子，他们乐此不疲地拍着“某某侠”的电影，一次次地向英雄表示着敬意和崇拜。去年夏天的《蜘蛛侠3》看完后的激动感觉还让人记忆犹新，今年的初夏，《钢铁侠》又让人见识了美国的另一个“侠字辈”英雄。最初看到《钢铁侠》这三个字有些抵触，这几年我们身边的“侠”们太多了，这一定又是一部企图用英雄主义拯救乏味生活的烂片。走出电影院时却有一种酣畅淋漓之感。过瘾！



»班长发言

这次的钢铁侠给人印象最深的，并不是他那身绚丽够酷的盔甲，而是他彻头彻尾是个酷劲十足与众不同的家伙。他不像蜘蛛侠之类被昆虫咬了一下之后有超能力；也不像超人之类天生超能力；也和蝙蝠侠略微不同，钢铁侠没有幕后的智囊助手，他自己就是天生奇才，能搞定一切，是个自助型的超人。他4岁就造出第一块电路板，15岁便从麻省理工学院毕业。当他被暴徒掳去后，他用自己的天才科技设计能力，在简陋的山洞中利用从各种武器中拆下来的原料完成第一代钢铁战衣的制造。死里逃生后，他更是在自家工作室设计出升级版钢铁战衣，活生生地把自己弄成了一个“真人版变形金刚+圣斗士+阿童木”。

并且电影一上来就跟英雄主义靠不上边儿，天才托尼·斯塔克因父亲去世继承了主营军火的家族企业，是个有钱有闲的公子哥。他在一次外出时被恐怖分子捕获，并被要挟制造出杀伤力无敌的武器来，正因如此他才终于明白自己公司制造的武器一直在被恐怖分子利用。一个天才成了被蒙在鼓里的蠢材，托尼·斯塔克的内心挣扎相当痛苦。所以他首先要做的并不是拯救这个世界，而是承认自己所犯下的罪过，并来弥补这个过错。所以他更像是一个真实的人物，因为即使是成为了英雄后的他仍然是那么的不羁、幽默，带着坏坏的微笑。并且这个角色的原型真有其人，是美国娱乐界的传奇人物霍华·休斯。

影片的最后三分之一部分才出现了英雄拯救世界的戏码。频繁出现的打斗场面让人高呼过瘾。托尼最终经过两次改良，制作出了终极版本的钢铁战衣。穿上这身战袍，原本普通的人类血肉之躯可以以超音速飞行、发射高能量导弹、胸前和双手发射脉冲光线、拥有比人体神经更快的资讯传输速度，甚至可以抵抗住坦克和导弹的袭击……高科技让人眼花缭乱。

两个小时的片子看下来很流畅，很少有剧情上的漏洞，却也没有以往的科幻片那么不切实际天马行空。这本由Marvel神奇漫画公司投资

拍摄的第一本电影算是满载而归。以前，该公司允许好莱坞电影公司把许多漫画英雄搬上银幕，像“蜘蛛侠”、“X战警”、“神奇四侠”等。如今他们在“钢铁侠”身上小试牛刀，便获得成功，《钢铁侠》已决定2010年与观众见面。

影片中还留下了一个非常奇特的结尾，斯塔克并没有像其他漫画英雄一样销声匿迹，而是站出来对所有人说，“对，我就是钢铁侠！”除了神奇四侠之外，其他几位超级英雄都披着藏着不让别人知道自己的身份。一贯擅于打破常规的斯塔克这次又让人大开眼界了，只是不知在日后的续集之中，身份已经完全曝光的斯塔克又将如何维护世界和平了。

»小班发言

几大“最”之我见

瓜瓜的瓜妹女幼师

我觉得最可爱的地方：铁人飞起来的时候那个姿势。手掌外张，从军事眼光上来看，我猜那是多了2个后冲力，可学画画出身的我，思维习惯多是从形象艺术的眼光看，那个姿势真是可爱极了！跟印象中的飞人超人比起来，虽然只是多一个小小的创新，可是大家看那效果的改进好明显，那么个钢铁强硬的家伙，小手一张的可爱样儿，容易让人想到小baby或者小鸭子之类可人的形象，这样一来，这个钢铁侠更多了几分亲和力。

我最喜欢的配角：“笨笨”灭火机器人，它竟然会在受到批评的时候，低下头嗯声？是撒娇？！

我印象最深的台词：“我就是钢铁侠！”——我当时还猜他会说，他不在场是因为和女1号在一起呢——听到这句话我和大家一样欢呼，这才明白，我也太不了解托尼了，这才是风流倜傥玉树临风傲视一切的托尼，他才不会说那些稿子，他也不会那么看重儿女情长，他就是要让别人关注“我”！

“先生”——高智能的机器服——我只能弱智地这么描述，那个声音每次响起我都很激动，有种确定可以随心所欲的情绪涌起。钢铁的声

音让我对未来科技充满了期待。

我印象最深的环节：大号铁人喷火~~~爽歪歪！！！正在担心钢铁侠热得太快，他就马上飞起来了！飞行轨道那弧线很完美~~~~！

托尼要求职能部门为他的盔甲润色。太过分了吧……从外到内的精美！只可惜，最后的战斗用的还是不太完美的心脏，生活啊，就是这样，“计划不如变化快”！可是有机会的时候，我们还是想要求完美，不是么？

期待续集不断
瓜瓜男证券

就我个人看来，此电影应该是比较成功的，制作效果不用多描述，至少感觉比起《变形金刚》来说要更真实和动感，和《蜘蛛侠》也有得一拼，虽然是科幻的但是其科学的依据也让人觉得似乎没有什么不可能的，实验的细节也很仔细，虽然在打斗中也有些细节的不足之处但并不影响它的整体感觉，最让人迷恋的我想应该是他的那个超智能实验室了，具有人性化的智能机器人和设备让人向往，起码可以让人们疯狂，几乎没有哪个男人能抵抗那套超级战甲的诱惑！总之，值得一看的电影，至少在电影院里那种大片的效果感受也可以让人享受一下！期待和《蜘蛛侠》一样的续集不断……

总之可以一笑
柠檬男网站

他长得很像蝙蝠侠，飞时跟超人一个动作，盔甲构造类似变形金刚，然后，跟大家一样，身边有个无私奉献的美女和一个披着羊皮的狼。绝对的天才，铁打不死，美女环绕。但一切的一切都不能阻止我看到的第一反应——阿童木（尤其是变成红黄色后）。起飞的那个姿势我也乐了很久，虽然这个是有科学依据的，但我还是无法抑制的坏想：难道钢铁侠是成人版阿童木？PS：据说字幕后有惊喜？！天！看完才知道，抱憾了！

感谢庆春电影大世界提供看片场地



【下周电影小班】

片名：左右

导演 / 编剧：王小帅

主演：刘威葳、成泰燊、张嘉译、余男

房屋中介枚竹（刘威葳）带着5岁的女儿合合与老谢（成泰燊）平静地生活在一起，直到有一天医生告诉她合合得了白血病，而且只有一个法子能救合合的命，那就是用兄弟姐妹的骨髓。万般无奈之下，枚竹找到前夫肖路（张嘉译）要与他再生一个孩子，用脐带血来给合合治病。枚竹没想到的是，自己的提议遭到了前夫的强烈反对，而肖路的现任老婆董帆（余男）更是一百个不答应……

报名方式：QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间：5月10日 15点10分

地点：庆春电影大世界（庆春路60号）